Самостійна робота

3 рівень

№92
4 рівень

Задача

У двох мішках було 84кг цибулі. Коли з першого мішка витратили 30кг цибулі, у ньому залишилося 17кг. Скільки кілограмів цибулі було у другому мішку?
Лист самоконтролю

3 рівень

х+7=20          х-7=20          х-23=44

х=20-7           х=20+7         х=23+44

х=13               х=27             х=67

13+7=20        27-7=20       67-23=44
4 рівень

Задача

1) 30+17=47 (кг) – цибулі в 1 мішку.

2) 84-47=37 (кг)

Відповідь: 37кг цибулі в 2 мішку.

